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CÂMARA MUNICIPAL DE LARANJEIRAS DO SUL 
ESTADO DO PARANÁ 

 
 

PAUTA N.º  018 - 2022 
SESSÃO ORDINÁRIA N.º  016 – 2022 

DIA 30 - 05 – 2022 
 

 

 

MATÉRIAS DO PEQUENO EXPEDIENTE 
(Art. 128 - Regimento Interno) 

 
 

- ATA Nº 017/2022 - DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº 015/2022 - DO DIA 23/05/2022 
(Art. 124 do Regimento Interno): § 2º A ata será publicada na página da Câmara na Internet www.camaralaranjeiras.pr.gov.br e 

ficará à disposição dos Vereadores na secretaria da Casa 24 horas após a sessão a que corresponder a Ata, ficando até 24 horas 
anteriormente a próxima sessão, para aprovação ou apresentação formal das retificações e impugnações e, após aprovada será 

assinada pelo Presidente e demais vereadores presentes à sessão. 

 
 
 

PROJETOS 
PROJETO DE LEI N.º. 011/2022  
Autoria: Poder Executivo Municipal 
Sumula:  ESTABELECE ISENÇÃO, ANISTIA E REMISSÃO DE IPTU (IMPOSTO 
PREDIAL E TRERRITORIAL URBANO) DE RESPONSABILIDADE DO INSTITUTO DE 
ASISTÊNCIA SOCIAL E SAÚDE SÃO JOSÉ - ISJ E ORGANIZAÇÃO SÃO LUCAS - OSL, 
ENTIDADES DE GESTÃO À SAÚDE.  

 
 

PROJETO DE LEI N.º. 012/2022  
Autoria: Poder Executivo Municipal 
Sumula:  REVOGA A LEI MUNICIPAL Nº 044/2021, E AUTORIZA O PODER EXECUTIVO 
MUNICIPAL A ADQUIRIR IMÓVEL PARA EXPANSÃO E DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO 
E INDUSTRIAL DO MUNICÍPIO DE LARANJEIRAS DO SUL/PR.  

 
 

PARECERES 
PARECER Nº 030/2022    
Autoria:  Comissão de Finanças e Orçamento 
 

PROJETO DE LEI N.º. 009/2022  

Autoria: Poder Executivo Municipal 
Sumula:  DISPÕE SOBRE A ESTRUTURA ORGANIZACIONAL DA SECRETARIA MUNICIPAL 
DE EDUCAÇÃO, CRIA CARGO EM COMISSÃO NO QUADRO DE SERVIDORES PÚBLICOS E 
DEFINE VALORES DAS COMISSÕES, ALTERANDOA LEI Nº 033/2021. 
 
Opinando pela  APROVAÇÃO 
Assinam o Parecer os vereadores:  
Pres.: Ney Becker;   Rel.: Valeide T. S. Lascoski 

 

 

http://www.camaralaranjeiras.pr.gov.br/
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INDICAÇÕES 
 

 

INDICAÇÃO N.º. 202/2022  Autoria:  Vereador Ademilson Moraes - Bico 

Súmula: Solicita do Poder Executivo Municipal:  a construção de uma “academia ao ar livre e um 
parquinho na comunidade Campo Mendes”, a pedido da Srª Marlene Favoretto. 

 

 

 

INDICAÇÃO N.º. 203/2022  Autoria:  Vereadores: Rodrigo Scheis, Ademilson 

Moraes, Halisson Galvan, Antonio Joel Demetrio, Juvinha Viola 
Súmula: Solicitam do Poder Executivo Municipal: limpeza de bocas de lobo na Rua Vicente 
Lourenço Ruths, no Monte Castelo – Bairro São Francisco, pois está dando prejuízo aos moradores 

devido não haver escoamento das águas das chuvas, a pedido do Sr. Carlos e demais moradores. 

 

 

 

INDICAÇÃO N.º. 204/2022  Autoria:  Vereadores: Rodrigo Scheis, Ademilson 

Moraes, Halisson Galvan, Antonio Joel Demetrio, Juvinha Viola 
Súmula: Solicitam do Poder Executivo Municipal: conserto no calçamento da Rua Pastou 
Remo Prosdoskimisk, loteamento Monte Castelo, a pedido dos moradores. 

 

 

 

INDICAÇÃO N.º. 205/2022  Autoria:  Vereadores: Rodrigo Scheis, Ademilson 

Moraes, Halisson Galvan, Antonio Joel Demetrio, Juvinha Viola 
Súmula: Solicitam do Poder Executivo Municipal: cascalhamento e compactação do cascalho 
nas Ruas Projetadas A e B, Vila São Miguel, a pedido dos moradores. 

 

 

 

INDICAÇÃO N.º. 206/2022  Autoria:  Vereadores: Rodrigo Scheis, Ademilson 

Moraes, Halisson Galvan, Antonio Joel Demetrio, Juvinha Viola  
Súmula: Solicitam do Poder Executivo: o término do calçamento que dá acesso à ponte na 
Rua Nossa Senhora Aparecida, Vila São Miguel, a pedido do Sr. Robson e demais moradores. 

 

 

 

INDICAÇÃO N.º. 207/2022  Autoria:  Vereador Celso Azevedo 

Súmula: Solicita do Poder Executivo Municipal:  que estude a possibilidade de reabrir as laterais 
do calçamento que liga a comunidade do Alto São João, com uma escavadeira hidráulica, pois as 

árvores mais altas estão com seus galhos adentrando a estrada, e como se trafega com caminhões e 
máquinas agrícolas de porte alto, isso está acarretando vários transtornos aos usuários. 

 

 

 

 

INDICAÇÃO N.º. 208/2022  Autoria:  Vereador Celso Azevedo 

Súmula: Solicita do Poder Executivo Municipal:  que estude a possibilidade da Secretária de 
Obras realizar um estudo para destinar algumas ruas como rotas de caminhões com carga, bem 
como a possibilidade de retirar as lombadas e colocar fiscalização eletrônica nestas respectivas 
ruas, pois os caminhões carregados estão tendo um desgaste muito alto. Também verificar a rota de 
caminhões que liga a BR 158 ao município de Porto barreiro, pois a rua usada como rota, que fica 
próxima ao Brustolim, não tem condições de virar um caminhão carregado. 
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INDICAÇÃO N.º. 209/2022  Autoria:  Vereadores Carlos A. Machado – 

Magrão, Darci Massuqueto, Ivaldonir Panatto, Ney Becker, Celso Azevedo, Tarso Campigoto, Valeide 
Scarpari e Valmir Trindade – Sete. 
Súmula: Solicitam do Poder Executivo Municipal: reformas, reparos e ampliações nas 
Instituições de Ensino Municipais, sendo elas: Escola Municipal Vereador Florindo Pellizzari, Escola 
Municipal Aluísio Maier, Escola Municipal Padre Gerson Galvino, Escola Municipal Vereador Antônio 
Ribeiro de Oliveira, Escola Municipal Waldemar Boeira, Escola Municipal Dr. Leocádio José Correia, 
Escola Municipal Água Verde, Escola Municipal Teotônio Vilela, Escola Municipal Jose Bonifácio, , 
Escola Municipal Raquel de Queiros – Passo Liso,  Escola Municipal  Terezinha Andreetta, Escola 
Municipal Rio do Tigre, CMEI Pingo de Gente, CMEI Sementinha do Saber, CMEI Primeiros Passos, 
CMEI Divina Providência, CMEI Adelina Boeira, CMEI Emilia Alberti, CMEI Pequenos Anjos, conforme 
segue documento anexo com descrição das necessidades detalhadas. 

 

 

 

INDICAÇÃO N.º. 210/2022  Autoria:  Vereadora Valeide S. Lascoski 

Súmula: Solicita do Poder Executivo Municipal:  retirada de entulhos próximos a casa nº 147 
na Rua Edwin Sobzak esquina com a Rua Alcides Alves Pereira, bem como limpeza de boca de 
lobo, visto que os moradores querem fazer o passeio. 

 

 

 

INDICAÇÃO N.º. 211/2022  Autoria:  Vereadora Valeide S. Lascoski 

Súmula: Solicita do Poder Executivo Municipal:  Que contemple a Rua Machado de Assis no 
programa de pavimentação asfaltica. 

 

 

 

INDICAÇÃO N.º. 212/2022  Autoria:  Vereador Antonio Joel Demetrio 

Súmula: Solicita do Poder Executivo Municipal:  a possibilidade de construir a calçada em 
frente ao Clube da Terceira Idade Rancho Alegre e também realizar o conserto da boca de lobo que 
encontra se quebrado, na Rua Barão do Rio Branco, a pedido da Srª Augusta Zeferino e demais 
sócios, conforme fotos em anexo. 

 

 

 

INDICAÇÃO N.º. 213/2022  Autoria:  Vereador Antonio Joel Demetrio 

Súmula: Solicita do Poder Executivo Municipal:  a possibilidade de realizar tapa buracos em 
algumas ruas do loteamento Bancário,  principalmente na esquina da Rua Salvador com a Rua 

Guaíra, onde a massa asfáltica está se soltando e formando buracos, a pedido do Sr Jesus Carlos 
Nogueira e demais moradores, conforme fotos em anexo. 

 

 

 

INDICAÇÃO N.º. 214/2022  Autoria:  Vereador Ivaldonir Panatto 

Súmula: Solicita do Poder Executivo Municipal:  que estude a possibilidade de ampliar a Rua 
Nogueira do Amaral, em toda a sua extensão, transformando-a em Avenida, com canteiro central, 
contendo arborização e iluminação pública e demais melhorias que se fizerem necessário. 

 

 

 

INDICAÇÃO N.º. 215/2022  Autoria:  Vereador Ivaldonir Panatto 

Súmula: Solicita do Poder Executivo Municipal:  a limpeza das manilhas entupidas na Rua 
Tiradentes entre da Rua José Ayres de Oliveira até a Rua Capitão Antônio Joaquim de Camargo, 

as manilhas entupidas transbordam alagando as residências daquela quadra,  a pedido de moradores e 
do Sr Antônio Grad (Nico). 
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INDICAÇÃO N.º. 216/2022  Autoria:  Vereador Ivaldonir Panatto 

Súmula: Solicita do Poder Executivo Municipal:  que providencie um protetor sobre a ponte do 
Arroio dos Padres na rua do antigo cortume, pois apresenta perigo aos moradores e crianças que ali 

circulam, a pedido dos moradores. 

 

 

 

INDICAÇÃO N.º. 217/2022  Autoria:  Vereador Celso Azevedo 

Súmula: Solicita do Poder Executivo:  Que a secretária de obras faça melhorias do tipo “TAPA 
BURACOS” na esquina da Marechal Rondon, com a Minas Gerais, pois tem uns buracos muito 
fundos, e verifique se necessário fazer uma “LOMBADA” na rua Minas gerais, na proximidades do 
número 1082, pois tem alguns motorista que não respeitam a velocidade permitida no local, causando 
insegurança aos munícipes que por ali transitam em especial as crianças, que transitam pela calçada. 

 

 

 

INDICAÇÃO N.º. 218/2022  Autoria:  Vereador Valmir B. Trindade - Sete 

Súmula: Solicita do Poder Executivo: regularização fundiária nos seguintes bairros: Palmeiras, 
Presidente Vargas, Água Verde, no Loteamento Santo Antônio de Pádua, Rua Belo Horizonte. 

 

 

INDICAÇÃO N.º. 219/2022  Autoria:  Vereador Valmir B. Trindade - Sete 

Súmula: Solicita do Poder Executivo Municipal que realize patrolamento e cascalhamento na 

Marginal da BR-277 próximo ao campo da Erva Mate Laranjeiras. 

 

 

INDICAÇÃO N.º. 220/2022  Autoria:  Vereador Valmir B. Trindade - Sete 

Súmula: Solicita do Poder Executivo Municipal que construa uma travessia elevada em frente à 
Escola do Bairro Água Verde, entre a Avenida Álvaro Natel de Camargo e a Rua Paraná. 

 

 

 

INDICAÇÃO N.º. 221/2022  Autoria:  Vereador Rodrigo Scheis 
Súmula: Reitera a Indicação nº 239/2021, que solicita do Poder Executivo Municipal: que realize 
ajustes na estrutura física da Escola Municipal Valdemar Boeira, sendo: reforma do beiral de toda a 

escola, reforma do telhado, revestimento com forro de PVC na cozinha, salas de aula, e demais 
ambientes e pintura artística do muro e reparos. 
 

 

 

INDICAÇÃO N.º. 222/2022  Autoria:  Vereador Rodrigo Scheis 
Súmula: Solicita do Poder Executivo Municipal: que com a máxima urgência realize melhorias na 
estrutura física do CEMEI Jardim Alvorada, sendo: fechaduras de portas, banheiros, solário, 

cobertura, salas de aula, parquinho com brinquedos danificados, a pedido dos pais. 
 

 

 

OFICIOS EXPEDIDOS 
Ofício N.º. 029/2022  Autoria: Poder Legislativo Municipal 

Súmula:  Enviado ao Poder Executivo, para providências, devidamente aprovados, os PROJETOS 
DE LEI Nº 010 A 013/2022. 

 

 

Ofício N.º. 030/2022  Autoria: Poder Legislativo Municipal 

Súmula:  Enviado ao Poder Executivo, para providências, devidamente aprovadas, as 

INDICAÇÕES Nº 193 A 202/2022, de autoria de diversos vereadores/a.  
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OFICIOS RECEBIDOS 
Ofício 

 Autoria: UFFS – Universidade Federal da Fronteira Sul 
Súmula:  O diretor do Campus de Laranjeiras do Sul ao lado da Presidência do Conselho 

Comunitário do Campus da Universidade Federal da Fronteira Sul, vem por meio deste 
convidar Vossa Senhoria para tornar-se membro do Conselho Comunitário do Campus de 
Laranjeiras do Sul, diretamente ou por meio de representantes, sendo: 1 (um) vereador Titular 
e 1 (um) suplente. 

 
 
 
 
 

GRANDE EXPEDIENTE 
(Art. 129 - Regimento Interno) 

 
 

Ofício 

 Autoria: UFFS – Universidade Federal da Fronteira Sul 
Súmula:  O diretor do Campus de Laranjeiras do Sul ao lado da Presidência do Conselho 
Comunitário do Campus da Universidade Federal da Fronteira Sul, vem por meio deste 
convidar Vossa Senhoria para tornar-se membro do Conselho Comunitário do Campus de 
Laranjeiras do Sul, diretamente ou por meio de representantes, sendo: 1 (um) vereador Titular 
e 1 (um) suplente. 

 
 
 
 
 

ORDEM DO DIA 
(Art. 130 - Regimento Interno) 

 

MATÉRIAS DE 2ª. E ÚLTIMA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 
MATÉRIAS DE 1ª. DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

 

 

 

 

CONSIDERAÇÕES FINAIS 
(Art. 131 - Regimento Interno) 

 
 

Laranjeiras do Sul, 30 de maio de 2022. 
 
 

             
CARLOS A. MACHADO - MAGRÃO   TARSO CAMPIGOTTO  

Presidente      Vice-Presidente 
 

             
 DARCI MASSUQUETO    IVALDONIR LUIZ PANATTO 

1º. Secretário      2º. Secretário 


